

**Regulamin promocji dla Słuchaczy studiów podyplomowych realizowanych przez
Instytut Rozwoju Edukacji w Katowicach
w naborze letnim roku akademickiego 2023/2024.**

Pojęcia użyte w niniejszym Regulaminie:

IRE – Instytut Rozwoju Edukacji z siedzibą w 40-384 Katowice ul. Biskupa Henryka Bednorza 2a.

Absolwent IRE – absolwentem jest każda osoba, która ukończyła studia podyplomowe w IRE.

Wyższa Szkoła Humanistyczno-Ekonomiczna w Brzegu zwana dalej WSH-E.

Strona internetowa IRE – <https://ire-studia.edu.pl>.

System e-Uczelni – <https://e-uczelnia.ire-studia.edu.pl> zwany również Wirtualnym dziekanatem.

§ 1 PRZEDMIOT UREGULOWAŃ

1. Regulamin określa zasady przyznawania, ustalania wysokości i realizowania świadczeń w formie promocji oraz innych praw przysługujących Kandydatom na studia podyplomowe, oraz słuchaczom IRE.
2. **Z promocji dla absolwentów IRE określonych w niniejszym regulaminie mogą korzystać również absolwenci, którzy ukończyli na uczelni WSH-E w Brzegu studia I, II stopnia lub studia podyplomowe. W tym przypadku warunkiem uzyskania promocji absolwentkiej jest przedstawienie dyplomu ukończenia studiów lub studiów podyplomowych wydanego przez WSH-E.**
3. IRE Katowice obowiązują następujące promocje:
 - a) promocje czasowe dla Kandydatów na studia;
 - b) promocje inne obowiązujące na w IRE Katowice;
 - c) promocje na zapisy grupowe.

§ 2 PROMOCJE CZASOWE NA STUDIACH PODYPLOMOWYCH

1. Promocja czasowa wynosi:
 - a) **1000 zł (słownie: jeden tysiąc) rabatu od wartości czesnego dla absolwentów IRE oraz WSH-E.** W skład promocji wchodzi: promocja we wpisowym w wysokości 200 zł (słownie: osiemset złotych) oraz promocja w czesnym w wysokości 800 zł (słownie: osiemset złotych);
 - b) **200 zł (słownie: dwieście złotych) + 100 zł (słownie: sto złotych) za każdy semestr dla Kandydatów nie będących absolwentami IRE lub WSH-E.** W skład promocji wchodzi: promocja we wpisowym w wysokości 200 zł (słownie: dwieście złotych) oraz promocja w czesnym w wysokości 100 zł (słownie: sto złotych) za każdy semestr studiów.
2. Do skorzystania z promocji we wpisowym oraz promocji w czesnym ma prawo Kandydat na studia, który spełni łącznie następujące warunki:
 - a) złoży komplet dokumentów rekrutacyjnych podpisanych osobiście lub za pomocą podpisu elektronicznego (kwalifikowanego bądź niekwalifikowanego np.: ePuap) w systemie e-Uczelni lub za pośrednictwem e-maila albo wysłał na adres IRE (decyduje data stempla pocztowego) w terminie **7 dni od daty zapisu na studia za pośrednictwem systemu e-Uczelni;**
 - b) na dzień 31 marca 2025 roku w przypadku studiów dwu- i trzysemestralnych lub na dzień 31 sierpnia 2025 roku w przypadku studiów czterosemestralnych nie zalega z żadną opłatą w stosunku do IRE.
3. Rozliczenie promocji następuje od czesnego standardowego, za wybrane studia podyplomowe, zawartego w obowiązującej Słuchacza umowie o świadczenie usług edukacyjnych, proporcjonalnie do wybranej przez Słuchacza liczby rat.

§ 3 PROMOCJE INNE

1. Promocje inne wynoszą odpowiednio:
 - a) **50% wartości czesnego.** Promocja naliczana jest w przypadku, gdyby Słuchacz IRE zdecydował się na studiowanie dwóch lub więcej kierunków w jednym naborze akademickim. Promocja naliczana jest na kierunek tańszy. Promocja dotyczy tylko opłat czesnego.

2. Do skorzystania z promocji w czesnym ma prawo Kandydat na studia oraz Słuchacz IRE, który spełni następujący warunek:
 - a) złoży komplet dokumentów rekrutacyjnych podpisanych osobiście lub za pomocą podpisu elektronicznego (kwalifikowanego bądź niekwalifikowanego np.: ePuap) w systemie e-Uczelni lub za pośrednictwem e-maila albo wyśle na adres IRE (decyduje data stempla pocztowego) w terminie 7 dni od daty zapisu na drugi lub następny kierunek studiów za pośrednictwem systemu e-Uczelni;
 - b) na dzień 31 marca 2025 roku w przypadku studiów dwu- i trzysemestralnych lub na dzień 31 sierpnia 2025 roku w przypadku studiów czterosemestralnych nie zalega z żadną opłatą w stosunku do IRE.
3. Rozliczenie promocji następuje od czesnego standardowego, za wybrane studia podyplomowe, zawartego w obowiązującej Słuchacza umowie o świadczenie usług edukacyjnych, proporcjonalnie do wybranej przez Słuchacza liczby rat.

§ 4 PROMOCJE NA ZAPISY GRUPOWE

1. Promocje grupowe są uzależnione od liczby słuchaczy skierowanych z tej samej placówki oświatowej i wynoszą odpowiednio:
 - a) 200 zł (słownie: dwieście złotych) + 100 zł (słownie: sto złotych) za każdy semestr dla Kandydatów którzy w liczbie od 1 do 2 zapiszą się na studia podyplomowe realizowane przez IRE z tej samej placówki oświatowej. W skład promocji wchodzi: promocja we wpisowym w wysokości 200 zł (słownie: dwieście złotych) oraz promocja w czesnym w wysokości 100 zł (słownie: sto złotych) za każdy semestr studiów;
 - b) 200 zł (słownie: dwieście złotych) + 200 zł (słownie: dwieście złotych) za każdy semestr dla Kandydatów którzy w liczbie od 3 do 5 zapiszą się na studia podyplomowe realizowane przez IRE z tej samej placówki oświatowej. W skład promocji wchodzi: promocja we wpisowym w wysokości 200 zł (słownie: dwieście złotych) oraz promocja w czesnym w wysokości 200 zł (słownie: dwieście złotych) za każdy semestr studiów;
 - c) 200 zł (słownie: dwieście złotych) + 300 zł (słownie: trzysta złotych) za każdy semestr dla Kandydatów którzy w liczbie od 6 do 10 zapiszą się na studia podyplomowe realizowane przez IRE z tej samej placówki oświatowej. W skład promocji wchodzi: promocja we wpisowym w wysokości 200 zł (słownie: dwieście złotych) oraz promocja w czesnym w wysokości 300 zł (słownie: trzysta złotych) za każdy semestr studiów.
 - d) 200 zł (słownie: dwieście złotych) + 400 zł (słownie: czterysta złotych) za każdy semestr dla Kandydatów którzy w liczbie powyżej 10 zapiszą się na studia podyplomowe realizowane przez IRE z tej samej placówki oświatowej. W skład promocji wchodzi: promocja we wpisowym w wysokości 200 zł (słownie: dwieście złotych) oraz promocja w czesnym w wysokości 400 zł (słownie: czterysta złotych) za każdy semestr studiów.
2. Pod pojęciem placówki oświatowej w rozumieniu powyższych zapisów rozumie się tę samą szkołę, to samo przedszkole i inną placówkę prowadzoną przez ten sam organ założycielski.
3. Warunkiem zastosowania promocji jest przedłożenie przynajmniej przez jednego Kandydata imiennej listy referencyjnej sygnowanej przez dyrektora placówki oświatowej z której Kandydat się wywodzi. Lista powinna zawierać imiona i nazwiska Kandydatów oraz ich adresy zamieszkania.
4. Rozliczenie promocji następuje od czesnego standardowego, za wybrane studia podyplomowe, zawartego w obowiązującej Słuchacza umowie o świadczenie usług edukacyjnych, proporcjonalnie do wybranej przez Słuchacza liczby rat.

§ 5 ZAOKRĄGLENIE PROMOCJI UJĘTYCH W CZĘŚCI A

W przypadku, kiedy wartość promocji nie jest podzielna przez ilość wybranych rat, wówczas sumę wszystkich przyznanych promocji zaokrągla się do pełnych złotych na korzyść Słuchacza.

§ 6 ZASADY ŁĄCZENIA PROMOCJI

1. Promocje nie podlegają kumulacji z wyjątkiem z Promocji innej opisanej w §3 ust. 1 litera a).

2. Wysokość przyznanych promocji nie może przekroczyć wysokości 50% obowiązującego Słuchacza czesnego na danym kierunku.
3. W przypadku uzyskania prawa do więcej, niż jednej promocji zgodnie z ust.1, każda kolejna obliczana jest od wysokości czesnego tańszego kierunku studiów.
4. Promocje określone w niniejszym Regulaminie nie dotyczą opłat dodatkowych zawartych w obowiązującej Słuchacza w Umowie o świadczenie usług edukacyjnych.

§ 7 POSTANOWIENIA KOŃCOWE

1. Skorzystanie przez Kandydata na studia lub Słuchacza IRE z którejkolwiek z wyżej wymienionych promocji jest równoznaczne z zaakceptowaniem przez niego zasad określonych w niniejszym Regulaminie. Niewywiązywanie się Słuchacza z obowiązków wynikających z regulaminu danej promocji skutkuje utratą przyznanej promocji i koniecznością dopłaty różnicy pomiędzy wartością standardowych opłat wynikających z Harmonogramu spłat czesnego (oraz wpisowego) a wartością wniesionych opłat czesnego i wpisowego.
2. W wypadku pojawienia się w IRE innych promocji niż ujęte w niniejszym Regulaminie, stosuje się odrębne przepisy.
3. Regulamin wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2024 roku i obowiązuje do czasu jego ewentualnej zmiany.

Rejestr zmian:

-